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Якщо звернутися до словника статистичних термінів ОЕСР, то міжнародні 

організації можна охарактеризувати, як “органи, створені формальними 

політичними угодами учасників, що мають статус міжнародних договорів; їхнє 

існування визнається правом країн-учасниць; вони не розглядаються як 

резиденти країн, у яких вони розташовані”. 

Важливу роль у реформуванні сфери безпеки світу відіграють міжнародні 

організації. Їх діяльність направлена на надання  інформації та консультацій; 

розширення інформованості з таких питань як безпека; вони займаються 

фінансуванням навчання, створюють та контролюють програми та проекти з 

важливих питань. Це можуть бути такі, як технічні навички, керівництво 

сектором безпеки, нагляд, побудова доброчесності. Метою деяких міжнародних 

організацій є процес нормотворчості або забезпечення підзвітності і 

верховенства права. Ці організації забезпечують зв’язок між урядами країн та 

суспільством, також зв'язок між різними країнами та міжнародними органами та 

організаціями, що займаються керівництвом та реформуванням сфери безпеки. 

У діяльністі 68 міжнародних організацій Україна приймає активну участь. 

В більшості із них наша держава має статус повноправного члена, а в деяких 

лише статус спостерігача. Особливого значення Україна надає діяльності в 

межах ООН, Інтерполу, МБРР, СОТ та ін.  

Взаємодія з міжнародними економічним організаціями допомагає 

ефективно координувати економічну рівновагу на короткостроковий або на 

довгостроковий період. При цьому Світовий Банк та Міжнародний Валютний 

Фонд можуть миттєво підвищувати, а також зменшувати рейтинги країн, які 

залежать від деяких показників або рівня заощаджень у світовій економіці.  

Також уряд не кожної країни може вплинути на ефективність вирішення 

економічної кризи в певних країнах. При цьому інтеграція національних 

економік до міжнародних економічних організацій на сьогодні є однією з 

важливих сфер розбудови інструментів новітньої системи державного 

управління економічною рівновагою, що на відміну від класичних інструментів 

дає змогу вирішувати проблеми кризових факторів як екзогенного, так і 

ендогенного характеру. несе чинний внесок у процес стабілізації національної 

економіки України, яка як ніколи потребує вирішення проблем стабілізації та 

досягнення економічної рівноваги.  

http://stats.oecd.org/glossary/index.htm

